



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-113/2024.

ELŐTERJESZTÉS

**a Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság
2024. március 19.-i ülésére**

Tárgy: Faltól-falig takarítás és hőszigetelés Ferencvárosban

Előterjesztő: Reiner Roland alpolgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Oláh Eleonóra s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű **többség szükséges.**
minősített

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Bizottság!

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. évi költségvetésről szóló 3/2024. (II.20.) önkormányzati rendelettel 25.000.000,- Ft előirányzatot biztosított a 3071 „Köztisztasági feladatok” költségvetési soron, köztisztasági feladatok ellátására, továbbá 50.000.000,- Ft előirányzatot biztosított a 3059 „Ferencvárosi Klímastratégia végrehajtása” soron a klímastratégia megvalósítása érdekében.

Immáron 4. éve szeretnénk Ferencváros utcáit megtisztítani a Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: BKM/BKM Nonprofit Zrt.) közreműködésével. Az együttműködésnek köszönhetően 2021. évben 17 db utcát és az Ecseri úti metrómegállót, 2022. évben pedig 44 db utcát és 4 db ferencvárosi teret, tavaly pedig 51 db utcát és 4 teret takarítottak ki faltól-falig a BKM Nonprofit Zrt. munkatársai.

A koncentrált takarítás magában foglalta a járdák, lépcsők magasnyomású takarítógéppel történő felülettisztítását, amennyiben szükséges kézi takarítást, a járdáról az úttestre kerülő szennyeződés felszedését, a megtisztított útfelület mosó-locsolóval felmosását, a burkolt közutak szegélytől-szegélyig történő önfelszedő seprését és gépi mosását, továbbá a hulladékgyűjtő edények tisztítását, fertőtlenítését. Ezek a munkafolyamatok akkor a leghatékonyabbak, ha a tisztítandó utcák le vannak zárva a forgalom és a parkoló autók elől is.

Annak érdekében, hogy a parkoló autók ne gátolják a munka elvégzését az Önkormányzat alternatív parkolóhelyeket biztosított a kerületben. Az autótulajdonosok hétvégi takarítás esetén az Önkormányzat parkolójában, hétköznap a IX. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság (IX., Vágóhid utca 13.) épülete előtt helyezhetik el biztonságosan járműveiket.

Három év tapasztalatai után elmondhatjuk, hogy a kerületi lakosok teljesen elfogadták a takarítási folyamatokat és együttműködnek az Önkormányzattal.

Az idei évben is szeretnénk folytatni, megismételni a takarítást, hiszen a belvárosi nyüzsgő élet és a hatalmas forgalom nem kíméli lakókörnyezetünket a szennyezésektől.

Ezért márciusban 49 db utca és 4 db ferencvárosi tér kitakarítására kértünk indikatív árajánlatot a Budapesti Közművek Nonprofit Zrt.-től, mely összesen bruttó 16.472.662,- Ft-ba kerülne.

További szolgáltatásként, ahogy az elmúlt 3 évben is, idén is igénybe szeretnénk venni a BKM Nonprofit Zrt. által biztosított hőséglocsolást, melynek keretében külön megrendelés alapján az Önkormányzat által meghatározott, tehát nem csak fővárosi fenntartású utak locsolását végzik el a BKM locsolójárművei.

Ahogy az elfogadott Ferencvárosi Klímastratégiában is szerepel, a sűrűn beépített belvárosi környezetben a burkolt felületek locsolása, hűtése jelentős mértékben enyhíti a forróságot, elviselhetőbbé teszi a hőséget. Az aszfaltra permetezett vízzel a felhevült útburkolatot egy időre 6-8 fokkal le lehet hűteni. Ez csökkenti a lakosság hőérzetét, valamint leköti a port és a polleneket.

A nyári hőség enyhítése érdekében idén 12 darab hőséglocsolást szeretnénk rendelni, mely összesen bruttó 8.199.120,- Ft-ba kerülne.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Bizottságnak, hogy a koncentrált 'Faltól-falig' takarítási akció költségeire 19.800.000 - Ft-ot biztosítson, a 3071 számú „Köztisztasági feladatok” megnevezésű költségvetési sor terhére, a hőséglocsolás költségeire pedig 9.800.000,-Ft-ot biztosítson a 3059 számú „Ferencvárosi Klímastratégia végrehajtása” megnevezésű költségvetési sor terhére

Mindezek alapján javaslom T. Bizottságnak, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2024. március 14.

Reiner Roland s.k.
alpolgármester

Melléklet:

Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. indikatív árajánlat

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy a/2024. (III.19.) számú előterjesztésben foglaltakkal egyetért és

- 1) a jelen előterjesztés mellékletét képező ajánlat szerinti 49 ferencvárosi utca és 4 ferencvárosi tér takarítására összesen 19.800.000 Ft-ot biztosít a 3071 „Köztisztasági feladatok” megnevezésű költségvetési sor terhére
- 1) 12 alkalommal történő hőséglocsolásra 9.800.000 Ft-ot biztosít a 3059 „Ferencvárosi Klímastratégia végrehajtása” sor terhére.

Határidő: 2024. március 19.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

1. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy 'Faltól-falig' koncentrált takarítási akció és a hőséglocsolások lebonyolításához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: döntést követő 30 nap

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester